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MOÇÃO Nº 002/2020, DE 02 DE SETEMBRO DE 2020.

MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Senhor José Deusdete Amorim. 
O Vereador Francisco Adalberto Severino Teixeira, com assento nesta Augusta Casa Legislativa, propõe MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento do Senhor José Deusdete Amorim, ocorrido no último dia 22 de Agosto de 2020.
O Senhor José Deusdete, como era carinhosamente conhecido, foi agricultor com muito orgulho, pessoa simples, mas de um coração amoroso. Muito popular em nosso Município, haja vista, que gostava bastante de descontração, tanto é que tinha o apelido de “dançarino”, devido freqüentar muitas festas populares (forró) regionais. Bem quisto em nossa cidade, nada constando que desabone a sua conduta de homem sério e de muita responsabilidade.

Sua ausência deixará profundas saudades no seio de sua família e entre todas as pessoas que tiveram a oportunidade de conhecê-lo, deixando-nos como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadão de bem e alicerce de sua família.

Que a luz divina venha pairar sobre os que sofreram essa imensurável perda, vindo confortá-los nesse momento de dor e saudades e dê serenidade para enfrentar esses dias tão difíceis.

Rogamos ainda para que DEUS em sua infinita misericórdia possa dar ao senhor José Deusdete o descanso da vida eterna, em recompensa a sua bondade e obras realizadas em vida.
Quero registrar esse lamentável fato, transmitindo minhas profundas condolências pelo falecimento desse cidadão tão querido em nossa sociedade, solidarizando-me com sua respeitável família, a quem rendo minha solidariedade, carinho e respeito nessa hora dolorosa, pois sei que sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos conhecidos, e esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.

Que o teor desta seja transmitido à família enlutada. 

Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, aos 02 de Setembro de 2020.
Francisco Adalberto Severino Teixeira
Vereador
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